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CATALOGUE

Lot Description Estimate

1 Oak Two Drawer Chest on Turned Legs with Stretcher 30 - 50

2 Georgian Oak Astrical Glazed Door Hanging Corner Cabinet 30 - 50

3 Art Deco Oak Low Bookshelf with Cabinet & Two Drawers 30 - 50

4 Pair of Edwardian Upholstered Gentleman's Club Style Armchairs 40 - 60

5 Pair of Georgian Mahogany Solid Seat Hall Chairs with Painted Center 

Back Panels with Order of the Garter Band

200 - 400

6 Edwardian Mahogany Two Tier Centre Table on Six Cabriole Legs 40 - 60

7 Painted Lloyd Loom Palm Court Table Plus Mahogany Table 30 - 50

8 Late 19th Century Mahogany & Satinwood Inlay Open Corner Spindle 

Back Chair

40 - 60

9 Edwardian Mahogany Flip Top Bridge/ Gaming Table on Casters 80 - 120

10 Set of Four Scandinavian Teak Black Seat & Back Dining Chairs 60 - 80

11 Art Deco Limmed Oak Tripple Mirror Dressing Chest & Matching Chest 

of Drawers & Wardrobe

80 - 120

12 Regency Mahogany & Black Inlay Bowed Open Apron Front Sideboard 

with Cast Brass Lions Head Ring Handles & Paw Feet

250 - 500

13 Edwardian Mahogany & Satinwood Inlay Piano Stool 40 - 60

14 Edwardian Mahogany Bowed Glass Ended Display Cabinet with Glazed 

Door on Cabriole Legs

100 - 200
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Lot Description Estimate

15 Late 19th Century Satinwood Three Drawer Dressing Chest with Mirror, 

Bedside Cabinet & Matching Tripple Door Wardrobe

200 - 400

16 Scandinavian Teak Twin Pedestal Six Drawer Desk 100 - 200

17 Antique Continental Carver Armchair with Rush Seat & Child's Painted 

Elm Chair

30 - 50

18 Early 20th Century Queen Ann Style Cane Back Carver/ Armchair on 

Cabriole Legs

60 - 80

19 Antique Continental Mahogany Two Door Dining Room Cabinet with 

Marble Top

60 - 80

20 Pale Oak & Cream Decorated Square Top Kitchen Table & Pair of 

Ladder Back Chairs

40 - 60

21 Pair of Edwardian High Back Mahogany Side Chairs 30 - 50

22 Pair of Pale Ercol Style High Back Dining Chairs 30 - 50

23 Antique Stripped Pine Kitchen Table with Drawer 50 - 70

24 Polished Pine Square Top Side Table with Drawer 50 - 70

25 Antique Cast Iron Circular Tripod Pub Table with Solid Wooden Top 60 - 80

26 Mahogany Three Drawer Chest/ Slide Across Davenport with Green 

Tooled Leather Top

40 - 60

27 Edwardian Mahogany Marble Top Wash Stand with Green Tile Back 40 - 60

28 Edwardian Mahogany Oval Mirror Back Sideboard on Cabriole Legs 40 - 60

29 19th Century Low Tibetan Cabinet in Black & Red Lacquer with Gold 

Painting

80 - 120
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Lot Description Estimate

30 Cream Upholstered Deep Button Spoon Back Chair with Black Piping 30 - 50

31 Edwardian Saloon Suite Two Seater Settee with Grey Upholstered Seat 60 - 80

32 Pair of Mid 20th Century Cream Upholstered Side Chairs on Mahogany 

Legs

50 - 70

33 Cream Upholstered Deep Button Spoon Back Side Chair on Short 

Cabriole Legs

40 - 60

34 Cream Decorated Bow Front Display Cabinet on Short Cabriole Legs 30 - 50

35 Late 19th Century Mahogany Extending Dining Table on Reeded Legs 

with Extra Leaf & Winder

80 - 120

36 Cream Decorated Art Deco Sun Burst Glass Front Display Cabinet 30 - 50

37 Art Deco Short Oval Satinwood Central Bookshelf 100 - 200

38 1970's Teak Circular Dining Table with Four Matching Inserted Curved 

Chairs Upholstered in Black

150 - 300

39 Mid 20th Century Rectangular Chrome Base Tile Top Design Coffee 

Table

40 - 60

40 Late 20th Century Extending Circular Light Elm / Satinwood Single 

Pillar Reeded Column Dining Table

80 - 120

41 Set of Six Italian Brown Leather Steel Frame Dining Chairs 80 - 120

42 Art Deco Dark Oak Side / Hall Console Table with Drawer 40 - 60

43 Pale Oak Quarter Veneer Square Top Lamp Table with Drawer 30 - 50

44 Late 19th Century Upholstered Swan Arm Chaise Lounge on Turned 

Legs with Casters

80 - 120
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Lot Description Estimate

45 Late Victorian Mahogany Two Over Three Drawer Chest with Bun 

Handles

80 - 120

46 Edwardian Mahogany & Satinwood Inlay Ornate Display Cabinet with 

Two Bow Front Doors to Side & Swan Neck Top with Pillars & Mirrors

100 - 200

47 Low Glass Sliding Door Bookcase with Cupboard to Side on Short 

Cabriole Legs

30 - 50

48 Late 19th Century Scrubbed Pine Drop Leaf Table on Green Painted Base 50 - 70

49 Scrubbed Pine Victorian Kitchen Table with Drawer 50 - 70

50 Italian Stained & Gilded Rococo Coffee Table 30 - 50

51 18th Century Oak Hanging Glazed Front Swan Neck Top Corner Cabinet 40 - 60

52 Edwardian Wooden Frame Upholstered Chaise Lounge with Rail Back 

on Turned Legs with Casters

60 - 80

53 Polished Pine Wall Hung Plate Rack with Cornice 40 - 60

54 18th Century Mahogany Tip Top Tripod Occasional Side Table with 

Carved Feet

100 - 200

55 18th Century Mahogany Circular Tip Top Tripod Occasional Side Table 60 - 80

56 Victorian Mahogany Shield Back Hall Chair with Solid Seat 30 - 50

57 Pair of Late Victorian Mahogany Spoon Back Dining Chairs Plus Corner 

Chair with Patent Number

40 - 60

58 Elm Captain Style Carver / Armchair Plus Ercol Chair & Farmhouse 

Kitchen Chair

60 - 80

59 Set of Four Victorian Mahogany Spoon Back Dining Chairs on Turned 

Front Legs

40 - 60
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Lot Description Estimate

60 Edwardian Mahogany Octagonal Top Center Table with Gallery Base 40 - 60

61 Cabriole Leg Piano Stool, Magazine Rack & Italian Occasional Table 30 - 50

62 Edwardian Mahogany & Satinwood Inlay Piano Stool 40 - 60

63 Late 19th Century Mahogany Twin Pedestal Desk with Brass Drop 

Handles & Red Tooled Leather Top

100 - 200

64 Pair of Bentwood Dining Chairs with Cane Work Seats 30 - 50

65 Globe Wernicke Mahogany Four Tier Glass Front Bookcase 100 - 200

66 Late 19th Century Walnut & Satinwood Inlay Pier Cabinet with Ormolu 

Mounts

60 - 80

67 Edwardian Slender Glass Front Music Cabinet on Cabriole Legs & 

Mirror Back Above

60 - 80

68 Mahogany Low Double Astrical Glazed Door Bookcase on Bracket Feet 30 - 50

69 Victorian Walnut Writing Table on Carved Splayed Legs & Turned 

Stretcher with Two Drawers

80 - 120

70 19th Century Flame Mahogany Dining Room Chiffonier with Bookend 

Drawer & Shelf Back

80 - 120

71 Victorian Ebonized & Figured Walnut Glass Front Display Pier Cabinet 

with Ormolu Mounts

100 - 200

72 Small 19th Century Stripped Pine Single Wardrobe with Drawer Below 100 - 200

73 Rectangular Top Oak Side Table Turned Legs 40 - 60

74 19th Century French Carved Walnut Open Armchair Upholstered in 

Tapestry Back & Seat with Fringe

80 - 120
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Lot Description Estimate

75 Small Gilt Louis Style Kidney Dressing Table with Tripple Mirror 60 - 80

76 Peach Silk Upholstered Side Bedroom Chair 30 - 50

77 Victorian Circular Mahogany Top Ebonized Tripod Book Table with 

Spindle Support Shelves

80 - 120

78 Mahogany Three Tier Pegged Wall Hung Bookshelf 30 - 50

79 Edwardian Two Tier Jardiniere Stand with Drawer 30 - 50

80 Rough Hewn Waney Plank Timber Coffee Table 60 - 80

81 Curtain Fronted Vintage Dressing Table with Matching Stool 30 - 50

82 Antique Empire Mahogany Jardiniere Stand on Tripod Legs with Ormolu 

Mounts with Circular Marble Top

100 - 200

83 Early 19th Century Mahogany Stool on Carved Cabriole Legs 

Upholstered in Deep Button Green Leather

100 - 200

84 Pair of Edwardian Mahogany Corner & Circular Chairs on Turned 

Supports

40 - 60

85 Upholstered Top Cabriole Leg Stool & Wicker Two Tier Table 30 - 50

86 Victorian Mahogany Bow Front Wash Stand / Dressing Table on Turned 

Supports with Drawer

40 - 60

87 Teak Tile Top Two Tier Coffee Table 30 - 50

88 Set of Four Late Victorian Upholstered Back & Seat Dining Chairs 40 - 60

89 Grey Decorated Victorian Bedside Cabinet 30 - 50
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Lot Description Estimate

90 Edwardian Sheriton Style Mahogany & Satinwood Side Table with 

Drawers on Slender Square Tapered Legs & Ring Handles

40 - 60

91 Deep Button Cream Cabriole Leg Ballon Back Bedroom Chair & Lloyd 

Loom Linen Basket

30 - 50

92 Edwardian Two Over Two Drawer Chest with Arts & Crafts Ring 

Handles

40 - 60

93 Northern European Carved & Painted Figures Two Door Oak Side 

Cabinet

40 - 60

94 Jacobean Style Oak Sideboard with Panel Back & Stretcher Base 60 - 80

95 Two Deep Button Back Oak Frame Nursing Chairs Plus Pair of Matching 

Side Chairs on Casters

60 - 80

96 Edwardian Mahogany & Satinwood Inlay Double Glass Door Display 

Cabinet on Slender Legs

60 - 80

97 Antique North European Biedermeier Elm Circular Centre Table on 

Single Piller Tripod Base

100 - 200

98 Genovese Stripped Green Velvet Upholstered Wing Armchair 30 - 50

99 Chalk Decorated Oval Drop Leaf Barley Gate Leg Table 30 - 50

100 Chailk Decorated Welsh Kitchen Dresser with Solid Back & Barley 

Twist Legs Below

40 - 60

101 Early 18th Century Oak Circular Drop Leaf Gate Leg Dining Table 80 - 120

102 Victorian Highly Carved Dark Oak Sideboard with Mirror Above 

Supported on Barley Twist Pillars

80 - 120

103 Set of Four Edwardian Mahogany Frame Yellow Upholstered Seat & 

Back Dining Chairs

40 - 60

104 Polished Pine Kitchen Dresser with Glazed Cupboards above & drawers 

& Cupboards Below

60 - 80
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Lot Description Estimate

105 Set of Six Regency Mahogany X Frame Back Dining Chairs with Cane 

Work & Turned Front Legs

60 - 80

106 Set of Three Early 19th Century Mahogany Dining Chairs Plus One Other 60 - 80

107 Small Painted White Marble Top Side Table with X Stretcher 30 - 50

108 Antique Oak Wall Hung Carved Panel of Knight Corner Cabinet 30 - 50

109 Square Top Occasional Table on Barley Twist Legs & One Other Oval 30 - 50

110 Set of Three Mid 20th Century Pale Mahogany Kidney Shape Occasional 

Tripod Tables

40 - 60

111 Edwardian Sheriton Style Astrical Glazed Double Door Display Cabinet 

on Square Legs & Cornice Above

80 - 120

112 George III Mahogany Flat Front Two Over Three Drawer Chest On 

Bracket Feet with Ring Handles

80 - 120

113 Set of Five Early 20th Century Mahogany Framed Upholstered Back & 

Seat Dining Chairs

40 - 60

114 William IV Flame Mahogany Inverted Breakfront Sideboard with 

Bookend Style Drawers

80 - 120

115 Victorian Solid Mahogany Rectangular Tip Top Breakfast Table on 

Carved Tripod Base with Casters

80 - 120

116 Early 19th Century Mahogany Drop Leaf Pembroke Table with Drawer 

On Square Tapered Legs with Brass Casters & Ring Handles

80 - 120

117 Edwardian Mahogany Centre Table on Cabriole Legs 30 - 50

118 French Louis Style Circular Quaterter Veneer Satinwood Table on 

Cabriole Legs with Gilt Mounts

40 - 60

119 Pair of Ruskin 10" Gourd Shape Yellow Pearl Glazed and Green Garland 

Decoration Vases Dated 1915

300 - 600
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Lot Description Estimate

120 Early Royal Doulton Tete a Tete Figure 60 - 80

121 Royal Worcester 8" Blush Porcelain Blue & Gilded Jug  & Pair of 

Matching Double Handle Ewers

80 - 120

122 Edwardian 11" Mahogany & Satinwood Inlay Mantle Clock 30 - 50

123 Irish Cut Crystal 12" Table Lamp with Matching Globe Shade 40 - 60

124 Oriental Blue & White Decorated Panels Tea Set 30 - 50

125 Glass Dressing Table Set with Tray & Pair of Silver Top Ink Wells & 

Knife Rests

30 - 50

126 Victorian Decorated Staffordshire Open Footed Bowl 12" in Diameter 30 - 50

127 Pair of Silver Plate Wine Coasters, Sugar Shaker & Table Crumb Tray 40 - 60

128 Antique Mustache Tea Cup & Saucer & One Other Plus Pewter Covered 

Jug

30 - 50

129 Antique Staffordshire Blue Garland Decorated Dinner Service 30 - 50

130 USSR Figure of Bird with Fish Tray & Horn 30 - 50

131 Antique Oriental Famille Rose Scene & Gilded Food Warmer / Plate 10" 

in Diameter

60 - 80

132 Three 6" Mother of Pearl & Glass Wired Roses on Crystal Bases 30 - 50

133 Edwardian Staffordshire Decorated Part Dinner Service 30 - 50

134 Twelve Mid 20th Century West German Glazed Stoneware Vases 40 - 60

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 10 October 2018 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description Estimate

135 Eight Stoneware & Glazed Vases & Jugs 30 - 50

136 Mid 20th Century Nut Tray & Gravy Boat Plus Tea Pot, Plates & Vases 30 - 50

137 1970's Dartington Tumbler & Butter Dish & Vases etc. 30 - 50

138 Collection of Mid 20th Century Italian Handpainted Table Ware etc. 30 - 50

139 Five Leaf Plates, Margate Tea Pot & Milk Jug Plus Cruet & Mugs etc. 30 - 50

140 Early 20th Century German Decorated Petrus Regout & Co Flower Tea 

& Coffee Service

30 - 50

141 Late 19th Century Staffordshire The Balkan Sobranie Ceramic 

Advertising Cigarette Box

40 - 60

142 White Friars Blue Glass Hexagonal Vase & Small Vase 30 - 50

143 Three Osbourne Wall Plaques 30 - 50

144 Clarice Cliff Crocus Jam Pot, Two Tea Pots & Jugs, Two Vases etc. 30 - 50

145 Myott England's Countryside Part Dinner Service 30 - 50

146 Blue & White Cottage Tea & Dinner Service 30 - 50

147 Vintage Continental Manual Coffee Grinder & Ten Herb Storage Jars 30 - 50

148 Two Mid 20th Century Italian Heavy Clear & Red Glass Vases 30 - 50

149 Antique Covered Double Handle Urn in Yellow Gold & Decorated 

Porcelain

30 - 50
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Lot Description Estimate

150 Six Continental Art Nouveau Style Dark Cream & Black Glass Vases 30 - 50

151 Three Silver Plate Bowls, Asparagus Server & Two Others, Cruets, Sugar 

Shaker & Lighter

40 - 60

152 Two Silver Plate Water Jugs Plus One Other, Gravy Boat, Basket, Taza 

& Plates

40 - 60

153 Three Antique Cut Glass Wine Decanters & One Other Whiskey 

Decanter Plus Oriental Vase

30 - 50

154 Large Bohemian Cut Glass Basket with Handle & One Other 30 - 50

155 Large Bohemian Cut Glass Open Footed Bowl 30 - 50

156 Continental Pink Marbles Mantle Clock with Swan Figures Plus 

Garnitures & Photograph Frame

40 - 60

157 Edwardian Mahogany & Satinwood Inlay Mantle Clock on Brass Feet 40 - 60

158 Two Framed Tiles, Three Decorated Plates & Wooden Book Rest 30 - 50

159 Taxidermy Cock Pheasant on Branch 40 - 60

160 Victorian Fluted Opaque & Pink Glass The Vase Epernay Table Centre 50 - 70

161 Set of Ten Modern Stem Wine Glasses 30 - 50

162 Pair of Cream & Decorated Enamel Overlay Glass Lusters with Cut 

Hanging Drops 12"

60 - 80

163 Pair of Cloisonne Enamel Decorated Vases & One Other 40 - 60

164 Pair of Blue Glass & Enamel Decorated Glass with Cut Hanging Drop 

Lusters 9"

40 - 60
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Lot Description Estimate

165 Pair of Victorian 12" Overlay Children's Scene Green Glass Vases 30 - 50

166 Three Irodescent Studio Glass Vases Signed 60 - 80

167 Five Glass Vases & Victorian Covered Pickle Jar 30 - 50

168 Satsuma Decorated Vase Plus Pair of Octagonal Oriental Glazed Plates 60 - 80

169 Three Silver Plate Boxed Sets of Fish, Fruit & Cake Sets 30 - 50

170 Edwardian Staffordshire Decorated Dinner Service 30 - 50

171 Oriental Covered Box Plus One Other, Pin Tray & Plate 30 - 50

172 Delft Blue & White Tile & One Other & Tea Pot Stand 30 - 50

173 Royal Doulton 11" Flambe Veined 1619 Vase 100 - 200

174 Antique Staffordshire Flat Back Robin Hood & Pair of Covered Blue 

Vases

40 - 60

175 Edwardian Blue Band & Rose Decorated Tea Set  (Waring & Gillow) 30 - 50

176 Johnsons Bros Rose Decorated Tea Set 30 - 50

177 Edwardian Rose & Dark Blue Band Decorated Tea Set 30 - 50

178 Staffordshire Shrimp Paste Jar, Oriental Boxes & One Other 30 - 50

179 Edwardian Aynsley Decorated Tea Set Plus Victorian Part Dinner Service 30 - 50
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Lot Description Estimate

180 Crown Devon Blue & Gold Demi Tasse Coffee Cup & Noritake Coffee 

Set

30 - 50

181 Davie Lamp, Antique Paisley Wooden Printing Block, Paperwork 

Holders & Figure

40 - 60

182 Pair of Victorian Green Glass & Gilt Overlay Lilly of the Valley Vases 

Plus Pink Luster & One Other

40 - 60

183 Pair of Short Pink Overlay Glass Jugs Plus Cranberry Covered Glass 

Bowl & Vase

30 - 50

184 Oriental 9" Figure Mudman with Fly Swat Plus Oriental Dog Figure 80 - 120

185 Pair of Dutch Art Nouveau Hand Painted Charger / Plate 13" 40 - 60

186 Pair of 9" Oriental Blue & White Decorated Vases & One Other 30 - 50

187 Silver Plate Coffee Pot & Water Jug, Epernay, Baskets etc. 30 - 50

188 Slipware Covered Tabacco Jar, Earthenware Bowls & Jug, Dalton Salt 30 - 50

189 Pair of Plates & Three Others, Pot Stand, Three Bowls & Strawberry Plate 30 - 50

190 Twelve Assorted Antique & Collectable Mugs, Cups & Saucers 30 - 50

191 Pair of Carved Oriental Jade Lions, Marble Ball & Hardwood Stands 30 - 50

192 Antique German Carved Wooden Jewellery Casket on Feet 30 - 50

193 Set of Six Mid 20th Century Coloured Glass Stem Sundae Dishes 30 - 50

194 Mid 20th Century Coffee Service on Stand Plus Cottage Decorated Tea 

Set

30 - 50
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Lot Description Estimate

195 Mid 20th Century Blue Rose & Gilt Edge Dinner & Tea Service 30 - 50

196 Wall Mounted Manual Coffee Grinder, Ice Crusher, Pepper Mill etc. 30 - 50

197 Three French Glaze Eartherware Tureens in Pink & Green with Fruit 

Finial Plus Plates & Sauce Boat

40 - 60

198 Four Small Smoked Glass Whitefriars Candle Holders Plus Pink & Clear 

Glass Ashtrays

40 - 60

199 Set of Six Cut Crystal Glass 6" Tankards 30 - 50

200 Mid 20th Century Pearlized Fish, Photograph Frame & Christ Figure 40 - 60

201 Quarz Cine Camera, Zeiss Ikon, Ensign & Kodak etc. 30 - 50

202 Provence Coffee Service, Royal Albert Separate Coloured Cocktail 

Coffee Cups & Part Irish Tea Set

40 - 60

203 Four Vintage Cameras Including Agfa etc. 30 - 50

204 Cut Glass Ship's Decanter & Two Others, Two Rummers, Georgian 

Bowls Plus Ash Tray etc.

40 - 60

205 Three Nao Figures Plus Minton, Worcester & Aynsley Pin Trays etc 30 - 50

206 Large Quantity of Royal Worcester Evesham Tea Service Plus Coffee 

Mugs & Egg Cups etc

40 - 60

207 Royal Worcester Evesham Casseroles, Flan & Ovan Dishes, Storage Jars 

etc

40 - 60

208 Mid 20th Century Midwinter Queensbury Dinner Service Including 

Vegetable & Soup Bowls & Gravey Boat

40 - 60

209 Pair of Sunderland Luster Dixon & Co Wall Picture Plates 40 - 60
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Lot Description Estimate

210 Art Deco Wegdwood & Co Flower Decorated Dinner Service 30 - 50

211 Four Real Old willow Plates & Woods & Sons Yuan Part Tea Service 30 - 50

212 Eleven Vintage Crystal Champagne Glasses & Six Wine Glasses 30 - 50

213 White Papier Mache Column 30 - 50

214 White Papier Mache Column 30 - 50

215 White Papier Mache Column 30 - 50

216 White Papier Mache Column 30 - 50

217 Edwardian Mahogany & Satinwood Inlay Coal Box with Hoop Handle & 

Shovel

30 - 50

218 Vintage Brown Grained Tin Trunk 30 - 50

219 Antique Pine Metal Bound Tool Chest with Handles 40 - 60

220 Antique Solid Burr Elm Five Plank Table Top 60 - 80

221 Oriental Umbrella Stand with Shepherd's Walking Stick & Others 40 - 60

222 Tall Slender Wall Mounted Heavy Duty Metal Gun Cabinet 80 - 120

223 Mid 20th Century Traditional Sprung Babies Pram 50 - 70

224 Antique Dark Pine Towel Rail 30 - 50
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Lot Description Estimate

225 Antique Bronze Ships Port Hole with Cover 50 - 70

226 Pair of Large Early 18th Century Queen Ann Carved Front Door Porch 

Support Brackets

100 - 200

227 Antique Stripped Pine Fall Front Desk Top Box 30 - 50

228 Cream Decorated Tripod Standard Lamp & Two Others 50 - 70

229 Modern Traditional Built Black Enamel Dutch Bicycle 40 - 60

230 Mid 20th Century Chrome & Maroon Upholstered Barber's Chair on 

Splayed Swivel Support Base & Foot Rest

100 - 200

231 Late Victorian Mahogany & Brass Bound Coal Box & Shovel 30 - 50

232 Early 20th Century Leather & Wooden Bound Suite Case 30 - 50

233 Three Antique Black Enamel Steel Deed Boxes 30 - 50

234 Glass Cased Scale Model Fishing Trawler Arctic Sun B37 on Mahogany 

Base

80 - 120

235 Antique Minton Blue & White Water Jug & Wash Basin 50 - 70

236 Early 20th Century Black Slate Mantle Clock 30 - 50

237 1970's Oriental Style Crossed Bamboo Porcelain Table Lamp 30 - 50

238 Late 19th Century Black Slate Temple Mantle Clock & One Other 40 - 60

239 Three Stone Hot Water Bottles & Blow Torch 30 - 50
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Lot Description Estimate

240 Hanging Clothes Brush Set, Two Wooden Rules, Thermometer etc. 30 - 50

241 Vintage Steel & Red BOC Soda Syphon 30 - 50

242 Set of Wall Mounted Deer Antlers on Shield 30 - 50

243 Set of Wall Mounted Deer Antlers 30 - 50

244 Taxidermy Fawns Head Wall Mounted on Shield 40 - 60

245 Vintage Bush Radio in Blue & Cream 30 - 50

246 Mamod Vintage Steam Roadster Car SA1 with Box & Tablets 60 - 80

247 Set of Lawn Bowls in Carrying Case (Taylor Ace) 30 - 50

248 Victorian Painted Pink Glass Reservoir Brass Column Oil Lamp with 

Shade

60 - 80

249 Victorian Coloured Enamel Pale Blue Glass Reservoir Oil Lamp with 

Shade

60 - 80

250 Victorian Oak & Brass Bound Christopher Dresser Style Coal Box with 

Shovel

40 - 60

251 Antique Turkish 23" Decorated Blue Charger 40 - 60

252 Channel Island Glazed & Gilded Stoneware Coffee Set 30 - 50

253 Late Victorian Cast Iron Dressing Table Top Mirror on Stand 30 - 50

254 Three Yachting Oars Tripod Hall Coat Stand 60 - 80
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Lot Description Estimate

255 Antique Pieces of Ecclesiastical Gothic Stone Mullion Window Frame 100 - 200

256 Reconstituted Stone Pillar Sun Dial 40 - 60

257 Reconstituted Stone Garden Figure of Woman 40 - 60

258 Edwardian Oak Cased Gentleman's Lockable Tantalus with Pair of 

Whiskey Decanters & Tumblers

100 - 200

259 Pair of 11" Oriental Blue & White Gourd Covered Jars with Lids 40 - 60

260 Small Victorian Stoneware Corner Basin Plus Oriental Cast Iron Garden 

Lantin

40 - 60

261 Oak Framed Edwardian Embroidery Fire Screen 30 - 50

262 Two Small Pine Wall Hung Saucepan Racks 30 - 50

263 Wood Bound Leather Corner Traveling Trunk 40 - 60

264 Metal Bound Grey Traveling Trunk with Handles 30 - 50

265 Vintage Child's Wooden Steam Engine with Rolling Stock & Others 40 - 60

266 Childs Vintage Wooden Marble Run 30 - 50

267 26" Chef Holding Menu Figure & One Other Classical 30 - 50

268 Antique Brass Mounted Ship's Clock with Second Hand 40 - 60

269 Pair of Wrought Iron Wall Mounted Candle Brackets 30 - 50
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Lot Description Estimate

270 Sun Dial Collectors Tea Pot & Two Others, Two Biscuit Barrels & Jug 30 - 50

271 Four Matching Tiffany Style Hanging Light Fittings in Reds, Green & 

Cream

40 - 60

272 Art Deco Style Gilt Edge Oval Mirror Plus Pair of Bathroom Wall Lights  

& Towel Rail

40 - 60

273 Victorian Mahogany Dressing Table Top Mirror & Art Deco Rectangular 

Mirror

30 - 50

274 Mid 20th Century Walnut Mantle Clock & One Other Oak 30 - 50

275 Pair of A Frame Wooden Trestels 30 - 50

276 Goat Head Skull with Horn 30 - 50

277 16" Decorated Plaster Bust of The Madonna 40 - 60

278 19" Victorian Rose Decorated on White Porcelain Table Lamp with 

Ormolu Mounts

80 - 120

279 Pair of 17" Green Silk Lamp Shades 50 - 70

280 Victorian Brass Converted Telescopic Standard Oil Lamp 40 - 60

281 Three Antique Leather Bound Book Keeping Ledgers 30 - 50

282 Pair of 22" Celadon Thailand Praying Budda Table Lamp Figures & Pair 

of Large Green Silk Shades

30 - 50

283 Art Nouveau Circular Brass Pulley Mechanism & Weighted Light Fitting 

Chanderlier

30 - 50

284 30" Pair of Blue Porcelain & Ormolu Ewers on Stands 40 - 60
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Lot Description Estimate

285 Victorian 25" Brass Column & Painted Glass Reservoir Oil Lamp with 

Shade

40 - 60

286 Gilt Hoop Bathroom Towel Rail 30 - 50

287 AMI ( American Megstrends Incorporated ) American 1946 Juke Box in 

Chrome & Coloured Lighting Panels

2000 - 3000

288 Additional Images to Previous Lot 0 - 0

289 Miniature Carved Asian Teak Three Drawer Chest & Middle Eastern 

Inlay Box

50 - 70

290 Middle Eastern Wool Carpet in Blues & Reds 141" X 99" 100 - 200

291 Red Ground Bokhara Carpet 2.30m x 1.60m 80 - 120

292 Red Ground Keshan Carpet 2.80m x 2.00m 80 - 120

293 Beige & Blue Ground kashan Carpet 2.80m x 2.00m 80 - 120

294 Traditional Turkish Wool carpet in Reds & Blues 80" x 52" 80 - 120

295 Pair of Late 19th Century Gilt Oval Empire Style Oval Pier Mirrors 80 - 120

296 Set of Ten Small Framed & Glazed Antique Coloured Hunting Scene 

Prints

30 - 50

297 Pair of Framed & Glazed Sailing Fishing Boat Watercolours 60 - 80

298 Circular Wrought Metal Framed Mirror 30 - 50

299 Pair of Framed Victorian Ebonized Panel Oils on Papier Mache of 

Flower Still Lives

40 - 60
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Lot Description Estimate

300 Ten Marbled Framed & Glass Miniature Silhouettes 40 - 60

301 Framed & Glazed Orient Line to Australia Poster & Two Framed 

Postcards

40 - 60

302 Rectangular Teak Frame Dressing Mirror & Two Oval Frame Wall 

Mirrors

40 - 60

303 High Victorian Mahogany Frame Overmantle Mirror with Carved Frame 

& Display Shelves & Pillars

80 - 120

304 Mid 20th Century Engraved Peach Glass Framed Wall Mirror 40 - 60

305 Pair of Slender Framed & Glazed Japanese Water Colours on Silk of 

Traditionaly Dressed Woman

100 - 200

306 Framed & Glazed Antique Watercolour of Watermill with Fisherman 60 - 80

307 Framed & Glazed Theatre Costume Design of Don Fillipo Signed Mark 

Negin

60 - 80

308 Pair of Gilt Framed & Glazed 19th Century Watercolour Village & 

Church Scene

80 - 120

309 Pair of Framed & Glazed Antique Cruishank Hand Coloured Prints of 

Hell & Damnation

60 - 80

310 Small Gilt Framed Antique Oil On Board Country Scene at Sunset 80 - 120

311 Gilt Framed Oil Seascape (Vessels off Coast of Esbjerg Denmark) signed 

F R Landt

200 - 400

312 Rococo Gilt Framed Oil Street Scene Caudebec Normandy Signed Pierre 

Le Boeuff

200 - 400

313 Antique Gilt Framed Oil Country Scene with Windmill & Horses 100 - 200

314 19th Century Continental Framed Portrait Oil of Girl with Bonnet 200 - 400
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Lot Description Estimate

315 Antique Continental Rococo Gilt Framed & Glazed Watercolour 

Highlighted in White of Breton Fisher Girl with Monograme

150 - 300

316 Gilt Rococo Style Framed Rectangular Mirror & One Other 40 - 60

317 Gilt Oval Frame Mirror & One Other 40 - 60

318 Mid 20th Century Framed Oil On Board Abstract Portrait of Woman, 

Signed

100 - 200

319 Framed & Glazed Russell Flint Woman on Coast Print 40 - 60

320 Pair of Gilt Frame Late 19th Century Oil Highland Scene Paintings 80 - 120

321 Pair of Small Gilt Frame 19th Century Italian lake Scene Oil Paintings 80 - 120

322 Framed & Glazed Watercolour of Kingsgate Castle & Limited Edition 

Mathew Alexander of Kingsgate Bay

60 - 80

323 Framed Copper Design Picture of Autumn leaves by Val Gould 60 - 80

324 Gilt Flowers Still Life in Oils Decorated Rectangular Frame Mirror 60 - 80

325 Set of Six framed & Glazed Antique Monochrome Prints, Rakes Progress 

Book Plates & South Sea Bubble & Polling at an Election Plus Circular 

Mirror & Print

60 - 80

326 Pair of Slender Framed & Glazed Early Romantic Cinema Posters 30 - 50

327 Five Wooden & Inlay Bridge Counters / Rubicon Bezique Marker 30 - 50

328 Seven Pieces of Antique Turned & Carved Treen Including Barrels 30 - 50

329 Two Crowns Plus Collection of Coinage 30 - 50
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330 Three Sets of Amber Beads Plus Jade & Others 40 - 60

331 Collection of Various Vintage Sets of Beads 30 - 50

332 E Thurkle Officers Dress with Engraved Blade Sword in Scabbard 80 - 120

333 Large Collection of Crested Miniature Cheese Dishes with Covers Plus 

Others

30 - 50

334 Album of Vintage P & O Cruise Ship Fleet Postcards Plus Others 60 - 80

335 Antique Stereoscope with Collection of Cards in Original Box 40 - 60

336 Four Pocket Watches, Three Pen Knives, Whistle, Miniature Plus Shells, 

Swedish Spoon, Wine Collar etc.

60 - 80

337 Antique Oriental 7" Dragon Decorated Vase Signed to Base 80 - 120

338 Antique Mother of Pearl Card Case, Stone Marker, Two Medals & Pair 

of Terracotta Jars

80 - 120

339 Pair of Royal Doulton 5.5" Bedtime Figures 50 - 70

340 Sheaffer Fountain Pen (Boxed) Plus One Other 30 - 50

341 Four Vintage Merry Thought Children's Soft Toys, Bears, Dog & Rabbit 40 - 60

342 Collection of Costume Jewellery, Tea Spoons & Sugar Tongs etc. 40 - 60

343 Silver Top Cruet Shaker Plus Four Tea Spoons, Fork & Sugar Tongs 40 - 60

344 Silver Enamel Art Nouveau Pendants & One Other & Broach 60 - 80
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345 Silver Bracelet, Mourning Broach & Three Others & Pendant 60 - 80

346 Silver Bookmark, Four Broaches & Link Bracelet 40 - 60

347 Two Mother of Pearl Handle Pen Knives & Four Other Pieces, Gilt 

Buckle, Crucifix

50 - 70

348 Gold Filigreee & Enamel Pendant with Baroque Pearl with Chain, Garnet 

Set Pendant with Chain & One Other & Ring Setting

100 - 200

349 One Hundred & Two Various Crowns Including Three Boxed 40 - 60

350 Two Gentleman's Silver Cigarette Cases 30 - 50

351 Solid Silver Adam Style Coffee Pot 100 - 200

352 1960's Waterman Gentleman's Dress Wrist Watch 30 - 50

353 Two Vintage Parker Fountain Pens with Gold Nibs 40 - 60

354 Brass Cased Carriage Clock with White Enamel Face with Roman 

Numerals

40 - 60

355 Album of Postcards, Photographs etc. (Cruise to Lisbon, Casablanca, 

Madeira, Canaries 1937) on S S Aguila & Cigarette Card Album

50 - 70

356 Quantity of English & Worldwide Coinage Including British Pennies 30 - 50

357 Two Bags of Vintage Rolling Marbles 30 - 50

358 Box of Costume & Vintage Jewellery 30 - 50

359 Seventy Nine Pieces of Solid Silver Fiddle & Thread Pattern Cutlery 

Including Various Size Spoons, Forks & Laddles Total 189 OZ

1600 - 2000
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360 Capodimonte Covered 3" Double Handle Cup Decorated with Figures 

with Cover

30 - 50

361 Single String of Individualy Strung Pearl with 9ct Gold Clasp 50 - 70

362 Single String of Individualy Strung Pearl with 9ct Gold Clasp 50 - 70

363 Single String of Individualy Strung Pearl with 9ct Gold Clasp 50 - 70

364 18ct Gold Ruby & Diamond Cluster Ring 150 - 300

365 18ct Gold Four Diamond Set in Square Ladies Ring 100 - 200

366 American 10ct Gold Stage Coach Tie Pin with Pair of Diamonds & 

Sapphire Base

40 - 60

367 9ct Gold Sapphire & Diamond Set Ring 40 - 60

368 9ct Gold Citrine Flower Setting Ring 50 - 70

369 9ct Gold Garnet Set Ladies Ring 50 - 70

370 Gentleman's Silver Link Bracelet 40 - 60

371 Pair of 9ct Gold & Set Flower Earings & One Other Pair & Pair of 

Sawatzky Crystal Earings

50 - 70

372 Silver Russian Style Long Boat Kovsh Basket with Crest 80 - 120

373 Boxed Set of Silver Coffee Spoons with Bean Tops 30 - 50

374 Large Tin of Vintage Buttons etc 30 - 50
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375 Collection of Various Vintage Sets of Pearls & Beads 40 - 60

376 Antique Japanese Ivory Card Case with Carved Scene of Monkeys Plus 

Amber Crystal Seel

100 - 200
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